禄

纬

堡

太

耐

公

司

面

加

强

党

风

廉

政

建

设

炼铁厂纪委

责编 张晓鹏

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

督促党员干部履职尽责保安全

本报讯(通讯员 王保胜) 近日,炼铁厂纪委认真落实公 司纪委《关于在安全生产领域 开展专项监督的实施意见》工 作部署,结合本厂实际,强化监 督,督促党员干部履职尽责确 保安全生产。

进一步提高政治站位,坚 决贯彻落实上级党委和纪委工 作要求,把强化安全生产领域 监督工作作为政治监督具体化 常态化的重要内容,列入监督 重点,开展专项监督。厂纪委 书记对全厂19名基层党组织 书记开展了一次"面对面、一对 一"提醒谈话,督促落实责任, 强化防控,消除事故隐患,有效 遏制重特大事故发生。

强化对"知责、履责"的监 督执纪,督促各党支部坚决落 实以职工生命至上的思想理

念,坚决落实上级党委关于防 控重大安全风险的部署要求, 严格落实安全生产责任制,主 动排查风险隐患,及时解决各 类问题,从源头上把好安全关, 厂纪委定期组织开展监督检 查,发现问题,及时提醒,纠正 偏差,推进责任落实落细,确保 各项决策部署落实落地。

推进各项防控措施的有效 落实,督促各党支部全方位无 死角地摸透找准安全风险,从 重整治安全生产领域的相关违 纪行为,从严消除源头隐患,从 快做好教育引导,确保安全管 理措施落到实处。组织全厂各 党支部书记签订了履职尽责承 诺,严格按照制度规程办事,防 止发生不作为、乱作为行为,坚 决杜绝伤亡事故。

针对重点区域的薄弱环节

强化监督,坚持把监督挺在一 线,深入掌握监督对象的安全 生产风险点紧盯不放。特别是 将高炉、烧结生产,项目施工、 危化品等传统高危行业作为重 中之重,以更加靠前、主动、精 准的监督,每月对相关单位的 检查整改情况进行抽查,督促 相关单位早发现、早整改。

严肃执纪问责,督促党员 干部履职尽责、担当作为。该 厂纪委始终保持严标准、严要 求,对重大安全生产事故责任 严肃执纪问责。对上级纪委交 办的问题线索,成立专班、快查 快处,对监督检查中发现的问 题线索,精准处置,严肃追责问 责,以良好的工作作风、严明的 工作纪律、严肃认真的工作态 度确保安全生产领域专项监督 工作取得实效。





今年是《中华人民共和国档案法》颁布25周年, 为增强职工档案意识和档案法治观念,进一步提升档 案管理水平,实现档案管理规范化,物流中心从《档案 法》实施的背景、具体内容、重要作用等方面向职工普 杜洁文薛蕾摄

尖山铁矿严格把好干部廉洁档案关

本报讯(通讯员 郭旭壮 段建荣)尖山铁矿认真贯彻落 实全面从严治党的总体要 求,做细做实领导干部年度 个人情况汇报工作,各党总 支严格落实领导干部廉洁档 案填写有关要求,为新时代 矿山高质量可持续发展提供 坚强的纪律保证。

实事求是汇报,不隐瞒 不遗漏。本次廉洁档案的填 写要求严格,每名领导干部 不仅要填写自己的详细身份 信息和学历信息,而且要把 自己的工作经历详细规整的 填写出来。同时,档案中还

需要填写家庭成员情况、拥 有住房情况、工资收入情况、 有价证券持有情况、境外财 产持有情况等。各党总支领 导干部集体重温入党誓词, 实事求是汇报自己的情况, 不向组织隐瞒自己的实际问 题,不遗漏自己的个人情况, 并对所填写内容的完整性和 真实性负责,目前,各党总支 领导干部已经全部完成廉政 档案的填写。

循名责实检查,确保真实 可靠。各党总支为了强化监 督、监管作用,要求纪检委员 和党群工作人员对上交的廉 政档案讲行详细检查,并结合 平时多方面的调查了解情况, 进行循名核实的检查,核实其 所填项目是否属实。对个别 干部不认真填写的情况,该部 不徇私不枉法,严厉批评教 育,通过再监督、再检查、再发 现,使档案填写真实可靠。

廉洁档案的填写是党组 织了解自己同志的过程,是 党员干部对党忠诚的体现。 各党总支严格把好"廉洁 关",当好"守门员",确保自 己的干部不能腐、不敢腐、不 想腐,用实际行动筑牢廉政 钢铁长城。



本报讯(通讯员 刘劲松)为进一步贯彻 落实习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费 行为的重要指示精神,强化纪律规矩意识, 切实加强党风廉政建设,防止"四风"问题 反弹,营造风清气正的氛围,近日,禄纬堡 太耐公司纪委采取多项措施全面加强纪检 监察工作。

该公司成立了督导检查领导组对 各车间部门落实中央八项规定精神和纠 正"四风"问题等进行督导检查,对各党 支部落实主体责任情况进行督导检查, 对享乐主义奢靡之风及其隐形变异问题 进行督查,对形式主义、官僚主义问题 进行督查,对照"十种表现",盯紧关键 少数、关键岗位、重点工作,拓宽监督举 报渠道、强化通报曝光力度,着力发现 表态多调门高、行动少落实差等问题进 行严查。

该公司组织召开专题会议,引导各级 领导干部和有业务处置权人员及党员进一 步增强廉洁自律意识,提高思想认识。针 对不廉洁行为的情况特点进行强调,严明 纪律要求。针对"四风"问题的新动向,新 花样,采取个别谈话、随机抽查等形式,严 禁用公款大吃大喝、购买、赠送、发放各类 礼品和实物,积极营造风清气正氛围。充 分利用"六位一体"举报平台,认真受理职 工群众举报,着力为职工群众排忧解难,帮 扶困难职工,进一步密切党群、干群关系。 进一步加大安全生产监管力度,努力消除 各类隐患,维护企业和谐稳定。加强组织 纪律、工作纪律、劳动纪律的监督检查力 度。加强监督检查,强化责任追究。主动 压实全面从严治党主体责任,自觉主动担 当,认真履行"一岗双责",以严而又严的态 度抓好落实。要求广大领导干部以身作则、发挥"头雁效应",率先垂范、严以律 己,切实担负起领导责任,带头遵守廉洁自 律各项规定,坚决抵制各种不良风气。对 发生顶风违纪的单位,发现一起,查处一 起,按照"一案双查",在对当事人进行处理 的同时,对党支部书记、部门负责人同时进 行问责,严格追究责任,把责任落到实处。



为了不断提升广大党员的学习能力、理论素养、业务水平, 增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力,近日,太钢代县矿业公 司各党支部开展"赠书促学"主题党日活动,各级党组织为党员 赠送了《习近平谈治国理政》第三卷、《三会一课实用手册》等书 籍。图为机关第一党支部书记向党员赠送《习近平谈治国理 政》第三卷。 王振华 摄